
記入年月日：令和6年2月16日
チェック項目 はい

どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

1
お子さんの活動等のスペースが十分
に確保されていると思いますか 14 1 0 0

・安全面にも配慮がなされた空間だと思います。
・長期休みの時は少しせまいのかな？とも思います
が、普段は大丈夫かと思います。

2
職員の配置数や専門性は適切だと思
われますか 15 0 0 0

・子どもに1対1で対応できる体制とそれぞれの子に
合った接し方をされていると思います。
・先生の人数は十分だと思います。

3

生活空間が、本人にわかりやすく構
造化された環境※ⅰになっており、
また特性に応じ、事業所の設備等
は、バリアフリー化や情報伝達等へ
の配慮が適切になされていると思わ
れますか

15 0 0 0

・さくら教室においてTPOを学び、それが家庭などで
も生かされていると思います。
・細かい表示をされているなど配慮されていると思
います。

4

生活空間は、清潔で、心地よく過ご
せる環境になっていますか
また、お子さん達の活動に合わせた
空間となっていると思われますか

15 0 0 0

・子どもにとってもすごく居心地の良い場所なよう
です。
・いつもきれいで整っていると思います。

5

お子さんと保護者の思いや課題を取
り入れ、それを活かして、児童発達
支援計画※ⅱが作成されていると思
われますか

15 0 0 0

・幼児園や家庭で生じた問題に対して解決策を示し
ていただけることはとても有難いです。
・こちらの思いや願いを聞いて下さり、支援計画を
作って下さっています。

6

児童発達支援計画には、児童発達支
援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」の「発達支援（本
人支援及び移行支援）」、「家族支
援」、「地域支援」で示す支援内容
から子どもの支援に必要な項目が適
切に選択され、その上で、具体的な
支援内容が設定されていると思われ
ますか

15 0 0 0

・幼児園の職員の方をはじめ、支援事業を行ってい
る事業所の方も親身になって相談に乗ってくださ
る。情報共有も図っていただいているので相談しや
すい。

7
児童発達支援計画に沿った支援が行
われていると思われますか 15 0 0 0

・予め決められたプランを基に、段階的に子どもの
成長を促す支援内容になっていると思います。
・沿った支援をして下さっています。

8
活動プログラム※ⅲをお子さんの状
況に合わせて変える工夫がされてい
ると思われますか

15 0 0 0

・イレギュラーなことが起こった時にも、臨機応変
に対応してくださっていると思います。
・我が子の今の様子に合わせた支援を丁寧にして下
さっています。

9

保育所や認定こども園、幼稚園等と
の交流や、さくら教室通園児以外の
お子さんと活動する機会があると思
われますか

7 2 1 5

・月に2回の頻度でさくら教室に通所しているので、
そのほかの日は幼児園で活動できているので良いバ
ランスだと思います。
・コロナも少しずつ落ち着いてきたので、また交流
の機会もあると、子どもは喜ぶと思います。

10
運営規定、利用者負担等について丁
寧な説明がなされていると思われま
すか

13 1 0 0

・現在は無料で利用させていただいているが、有料
期間の頃もしっかりと説明をしていただきました。
・丁寧に説明して頂いています。

11

児童発達支援ガイドラインの「児童
発達支援の提供すべき支援」のねら
い及び支援内容と、これに基づき作
成された「児童発達支援計画」を示
しながら支援内容の説明がなされて
いると思われますか

14 1 0 0

・課題の克服も焦らず取り組めており、さくら教室
でのトレーニング内容もしっかりフィードバックし
ていただいているので助かっています。
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12
保護者に対して家族支援プログラム
（ペアレント・トレーニング※ⅳ
等）が行われていると思われますか

9 5 0 1

・相談させていただいた内容に対して、専門的な見
解を示してくださるので自分たちだけで悩む事がな
いので心強いです。
・今年度初めて参加し、とても勉強になりました。

13

日頃からお子さんの状況を保護者と
伝え合い、子どもの健康や発達の状
況、課題について共通理解ができて
いると思われますか

14 1 0 0

・利用する度に、その日チャレンジして成功した事
や失敗してしまったことをフィードバックしていた
だいている。
・連絡ノートや迎えの際などで、子どもの様子を教
えて下さっています。
・毎回 連絡帳などでえ丁寧に様子を伝えていただき
ありがとうございます。

14
定期的に、保護者に対して面談や、
育児に関する助言等の支援が行われ
ていると思われますか

13 2 0 0

・家庭で取り組むべき目標設定をしていただく事も
あるのでその都度助言をいただきながら発達支援に
対する意識を高く持つことができている
・面談は定期的にして下さっています。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会
等の開催等により保護者同士の連携
が支援されていると思われますか

5 5 2 2

・さくら教室に通う子どもの保護者同士の情報共有
の場も増えてくると思います。
・ミニ運動会やクリスマス会、環境整備など保護者
の集まる場を作って下さっています。

16

お子さんや保護者からの相談や申入
れについて、対応の体制が整備され
ているとともに、お子さんや保護者
に周知・説明され、相談や申入れを
した際に迅速かつ適切に対応されて
いると思われますか

14 1 0 0

・職員の方ともすごく話がしやすい関係が築けてい
るし、子どもと先生方の信頼関係も出来上がってい
るので、落とし込みやすいと思います。
・こちらの相談にはすばやく対応して下さっていま
す。

17
お子さんや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされてい
ると思われますか

15 0 0 0

・緊急の連絡などは電話等で連絡していただけるの
で助かっている。
・十分配慮して下さっています。

18

定期的に会報やホームページ等で、
活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果
をお子さんや保護者に対して発信さ
れていると思われますか

11 2 0 1

・毎回のノートでの振り返りが一番見やすく整理さ
れた我が子のバロメーターだと感じています。
・会報でさくら教室、他の事業所の様子がよく分か
ります。

19
個人情報の取り扱いに十分注意され
ていると思われますか 15 0 0 0

・適切な管理がなされていると思います。
・十分注意されていると思います。

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明され、
その発生を想定した訓練が実施され
ていると思われますか

9 4 0 1

・防犯対策、感染症対応などは徹底してやっておら
れると思います。

21
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行わ
れていると思われますか

7 5 0 2

・必要な訓練は定期的にされていると思います。

22
お子さんは通所を楽しみにしておら
れますか 14 0 0 1

・毎回前日から「明日はたかきさん行くよ」と1人で
つぶやいています。
・とても楽しみにしていて帰ってからもその日の活
動について嬉しそうに伝えてくれます。また、さく
ら教室で経験した遊びやうたなど、家でも楽しんで
います。

23
事業所の支援に満足しておられます
か 15 0 0 0

・通所して2年間で見違える程成長しています。これ
からも継続して利用したいと考えています。
・大変満足しています。今後も宜しくお願いしま
す。
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